
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2025.06.01-jén, 
Urunk mennybemenetele ünnepén! 

 
 

 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. Minden hétköz-
nap 7-18 óráig nyitva van a templom. Szeretettel hívunk mindenkit, hogy napközben akár néhány percre 
is jöjjenek be a templomba. 
 

2. A hétköznap esti szentmisékhez kapcsolódva a Belvárosi templomban Szentlélek váró kilenceddel ké-
szülünk pünkösd ünnepére.  
 

3. Június 2-én, hétfőn 17 órakor lesz a Várplébánián az Élő kövek program sorozat befejező előadása, 
Egyéni karizmák kibontakozása a közösségben címmel, dr.Fábry Kornél püspök atya videó tanításában. 
 

4. Június 2-án, hétfőn a 18 órai szentmisét a júniusban születettekért ajánljuk fel a Belvárosi templomban.  
 

5. Június 7-én, szombaton, 18 órakor kezdődik a Belvárosi templomban az ünnepi pünkösdi vigília szent-
mise. A szentmise után a templomban lesz a Szentlélek váró virrasztó imádság.   

 

6. Június 8-án, pünkösdvasárnap a Belvárosi és Vártemplomban a megszokott miserend szerint lesznek 
szentmisék. Belvárosi Templom: 8:00, 9:30, 18:00 óra, Vártemplom: 11 óra 
 

7. Június 9-én, pünkösd hétfőjén majálisra hívunk és várunk mindenkit a Belvárosi Plébánia kertjében. A 
főzőcsapatok még jelentkezhetnek a sekrestyében Tóth Péterné Terikénél (telefonszám: 06-30/328-
2547). A szentmise 10 órakor kezdődik a Belvárosi templomban, 11 órakor autók, járgányok, biciklik, rol-
lerek, babakocsik megáldása lesz a templomtéren. A templomkertben délelőtt a cserkészek játékos ve-
télkedőjével, Lélek gyümölcsei ima sétával és rendőrautóval, rendőrmotorral várjuk a gyerekeket. A Bel-
városi templomban az esti szentmise 18 órakor kezdődik.  
 

8. Június 15-én, Szentháromság vasárnapján szentévi búcsú lesz a Belvárosi templomban. A remény za-
rándokaként, a szent kapun imádságos lélekkel átlépve teljes búcsú nyerhető.  A 9,30-kor kezdődő ün-
nepi szentmisét Horváth Achilles ferences atya celebrálja a Jubilate kórus szolgálatával. A nap programja: 
7:30 – ünnepi laudes, reggeli dicséret; 8:00 – szentmise; 9:00 – rózsafüzér imádság; 9:30 – ünnepi szent-
mise; 10:30 – közös, kötetlen együttlét kávéval, frissítővel a templomtéren; 17:00 – vezetett szentségimá-
dás; 18:00 – szentmise.  
Gyónási lehetőség lesz a szentmisék előtt és után és a szentségimádás alatt.  Gyertyagyújtási lehetőség 
a templomban.  
 

9. Június 21-én, szombaton lesz templomainkban a Múzeumok Éjszakája programsorozat. A Belvárosi 
templom bemutatását, aki szívesen vállalja ez alkalomból melyhez anyagot biztosítunk, kérjük jelezze az 
szplebania@gmail.com email címen telefonszáma megadásával.  



 

 

 

 

Beszámoló a bérmálásról 

A bérmálás a hitünkben felnőtté válás szentsége: az Egyház a Szentlélek ereje által megerősít, 
hogy katolikusként éljünk és ezt a világ számára is megmutassuk. 

 A bérmálás feltétele a 16 éves életkor, a keresztség felvétele és a rendszeres szentségi élet 
(szentgyónás, szentáldozás). Plébániánkon a bérmálásra való felkészítés a korosztálynak 
megfelelő csoportban zajlott, két éven keresztül hittanórákkal, lelki napokkal, lelkigyakorlatos 
hétvégékkel, Nagymaroson Ifjúsági találkozókon való részvétellel, Forráspont rendezvényein és 
nyári hittantáborok keretében. 

A bérmálkozó szentírási mondatot, bérmanevet és védőszentet, valamint bérmaszülőt választ 
magának. Bérmaszülő vagy kezes az lehet, aki a keresztszülőség feltételeinek megfelel. 
Templomunkban a bérmálás szentségét Molnár Zsolt Főesperes atya szolgáltatta ki május 25-én 
kilenc fiatal felnőttnek. 

Szeretettel kívánjuk a bérmálás szentségében részesülteknek, hogy a Szentlélek Úristen töltse be 
ajándékaival a szívüket! Istennek legyen hála! /Urbán-Papné Szarvák Edit, hittanár/ 

  

Pünkösdi előkészület – Szentlélek kilenced 

A Szentlélek kétezer esztendővel ezelőtt leszállt az apostolokra, és gyökeresen átalakította a 
szívüket. Így beteljesült Jézus ígérete: „Amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket 
a teljes igazságra. (…) Megdicsőít engem, mert az enyémből kapja, amit majd hirdet nektek.” (Jn 
16,13–14) Erő, bátorság és tettrekészség veszi át a gyöngeség, a félelem és a bénultság helyét. Az 
időknek, amikben élünk, megvannak a maguk jelei és kérdései, amelyekre csakis az evangélium 
igazsága ad választ. A világnak szüksége van olyan emberekre, akik engedik, hogy szívüket 
Krisztus Lelkének az ereje és kegyelme alakítsa. A szív formálásának az útja azonban nehéz és 
meredek. Készen kell állnunk rá, hogy nap mint nap újra megtérjünk. „Alakítsd a szívedet!” – 
intenek a lelkiélet mesterei.  

Imádkozzunk együtt és egymásért az idei Szentlélek váró kilencedben, melyre 
lehetőségünk van a Belvárosi templomban is az esti szentmisékhez kapcsolódva! 


